



**Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**2020. október 9-ei
rendkívüli nyilvános üléséről
jegyzőkönyv**

Önkormányzati rendeletek:

**Képviselő-testületi határozatok:
193, 194/2020. (X. 9.)**

Hévíz Város Önkormányzat
Szám: HIV/594-12/2020.



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. október 9-én (pénteken) 8:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., Polgármesteri Hivatal első emeleti tárgyalója, a szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

A Képviselő-testület jelen lévő tagjai: Papp Gábor polgármester
Kepli József János alpolgármester
Fisli István képviselő
Gelencsér János képviselő
Lázár László képviselő
Süténé Túttó Beáta képviselő

Az ülésen nem volt jelen: Naszádos Péter képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Tüske Róbert jegyző
H. Horváth Orsolya önkormányzati főtanácsadó
Szintén László osztályvezető

Tanácskozási joggal meghívottak: Benkő Attila H-B Airport Kft. ügyvezető
Hermann Katalin Festetics György Művelődési
Központ mb. igazgató

Jegyzőkönyvvezető: Lajkó Erzsébet Márta jegyzői ügyintéző

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, meghívott vendégeket, az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Bejelentette, Naszádos Péter képviselő nem jelezte távolmaradását.

Kezdeményezte a „Pályázat kulturális létesítmények működtetéséhez és fejlesztéséhez” szóbeli előterjesztés napirendre történő felvételét.

Javasolta a Meghívóban szereplő 3. napirend „Hévíz-Balaton Airport Kft. üzletrész értékesítése” c. napirendre zárt ülésen történő tárgyalását.

Ezt követően az elhangzott módosításokkal ismertette és szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatokat.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg:

Napirendek:

1. A Festetics György Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény működése

Előadó: Papp Gábor polgármester

2. Pályázat kulturális létesítmények működtetéséhez és fejlesztéséhez

Előadó: Papp Gábor polgármester

3. Tájékoztatás a Rogner per állásáról

Előadó: Papp Gábor polgármester

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. **A Festetics György Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény működése (HIV/3206 /2020.)**

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Az előterjesztésben megfogalmazottakra hivatkozással elmondta, az előzetes egyeztetések alapján az intézménynél is – figyelembe véve a jelenlegi helyzetet – meghatározásra kerültek az intézkedési javaslatok mind a kiállítótér, az egregyi múzeum, a mozi, és a könyvtár vonatkozásában is.

Lázár László képviselő: Megkérdezte, hány dolgozót kellett most elküldeni, hányan maradnak, valamint a mozi csak péntektől vasárnapig fog üzemel? Megkérdezte azt is, hogy a Balneológiai helytörténeti tárlatnak is ki kell költöznie?

Papp Gábor polgármester: Válaszában elmondta, az állandó kiállítás átkerül az egregyi múzeumba, onnan pedig azokat a kiállított tárgyak, melyeknek magas követelményrendszernek kell, hogy megfeleljenek, azok visszakerülnek a kölcsönadó múzeumoknak. A létszámmal kapcsolatosan megjegyezte, most 8 fő a létszám, de a tegnapi napon egy fő felmondott, aki december 1-től nem dolgozik.

Gelencsér János képviselő: Megkérdezte, a mozinál két fő marad és ha igen, kik azok konkrétan?

Hermann Katalin mb. igazgató: Jelezte, büfés és technikus maradnak a mozinál.

Papp Gábor polgármester: Hozzáfűzte, az ő munkakörük úgy lett meghatározva, hogy a művelődési intézménynél ellátják azokat a műszaki feladatokat, amit kell, de a városi rendezvényeknél és a konferencia teremben is ők oldják meg a hangosítást., valamint a mozigépészet is az ő feladatuk.

Gelencsér János képviselő: Megkérdezte még, hogy a moziban dolgozóval mi történt?

Papp Gábor polgármester: Elmondta, létszámleépítés történt, mivel jelen pillanatban az a helyzet, hogy a mozi-rendszer országos szinten nagyon rosszul áll, nem lehet tudni meddig üzemelhet. A látogatottság hétközben minimális, ezért a hétvégékre koncentrálnak a feladat.

Lázár László képviselő: Megkérdezte, a büfésre szükség van a moziban?

Papp Gábor polgármester: Jelezte, a büfés mozigépész is lesz és más feladatokat is ellát majd, a feladatok felosztásra kerülnek a két ember között.

Süténé Tüttő Beáta képviselő: Kapcsolódva az elhangzottakhoz hozzátette, annyi kifogást hallottak, hogy szakmailag, művészileg a filmekhez ki fog érteni?

Papp Gábor polgármester: Elmondta, jelen pillanatban nincsenek filmek, és mert valaki ismeri a filmeket, azért nem lehet a mostani helyzetben 8 órás állást biztosítani.

Gelencsér János képviselő: Felvetette, az a kérdés, mi van akkor, ha három hónapig semmi nem lesz, akkor is meg lehet tartani továbbra is a dolgozókat?

Papp Gábor polgármester: Elmondta, vélhetően igen, mert lesz más feladatuk.

Hermann Katalin mb. igazgató: Az elhangzottakhoz kapcsolódva el kívánta mondani, hogy a moziban a munkavégzéssel alapvetően voltak problémák.

Gelencsér János képviselő: Úgy fogalmazott, ő nem ezt hallotta, maga részéről ezt nem így látja, de vitatkozni nem akar.

Papp Gábor polgármester: Megjegyezte, az eddigi tapasztalatok alapján ezek az emberek alkalmasak végzettségük miatt, de a törvényi előírások miatt is. Véleménye szerint a jelen időszakban nagyobb szükség van olyan emberre, aki több feladatkörben is megállja a helyét. Hangsúlyozta, felelős döntéseket kell hozni.

Gelencsér János képviselő: Kérdése arra vonatkozott, azokat, akik a munkaerő piacra kerülnek, nem lehetne őket abban segíteni, hogy a Zala megyei vállalkozók körében kijáánlaná az Önkormányzat?

Papp Gábor polgármester: Véleménye szerint, az, aki dolgozni akar, az jelenleg is tud munkát találni. Megjegyezte, akinek volt ezzel gondja, megkapta a segítséget és a jövőben is segítséget kap.

Hermann Katalin mb. igazgató: Fontosnak tartotta elmondani, hogy az elmúlt napon a Nemzeti Múzeumtól kölcsönzött tárgyakat elvitték az egregyi múzeumból, a Balaton Múzeum viszont azt kérte – mivel helyhiánnyal küzdenek – nem szeretné visszavinni a tárgyakat, maradhatnak a tárgyak az egregyi múzeumban.

Papp Gábor polgármester: Jelezte, ez nem probléma, ennek akadálya nincs, a határozati javaslatot ezek alapján módosítani kell.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát azzal a módosítással, hogy a 4. pontban nem szerepel a Balaton Múzeum.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
193/2020. (X. 9.) határozata**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gróf I. Festetics György Művelődési Központ Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény igazgatójának, a Képviselő-testület 141/2020. (VIII.14) és 175/2020. (IX.14.) határozataiban elrendelt intézkedések előkészítése és végrehajtása érdekében, a Festetics György Művelődési Központ jövőbeni működésére vonatkozó javaslatát megismerte.

A Képviselő-testület – tekintettel az intézményt érintően elrendelt létszámcsökkentésre és jogviszonyok megszűnésére – az előterjesztésben felfektetett közművelődési, muzeális, könyvtári működési koncepció részletes kidolgozását rendeli el, melynek alapján az intézmény vonatkozó szervezeti dokumentumait alapító okirat, szervezeti és működési szabályzat, szolgáltatási terv, a 2021. évi munkaterv, a házirend módosításának kidolgozását rendeli el és képviselő-testületi jóváhagyásra történő előterjesztését. A közművelődési intézményi egység nyitva tartását a 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet előírásai szerint kell biztosítani és az többi intézményegység esetében is a helyettesítések megszervezésével a szükséges üzemidőt biztosítani szükséges.

Felelős: Hermann Katalin mb. igazgató
Határidő: 2020. november 15.

3. A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti feladatok végrehajtása érdekében jóváhagyja, hogy az intézmény költözzön ki a Deák téri üzletközpontban használt helyiségekből, mivel helyiségek vonatkozásában más hasznosítási cél jelenleg nem látszódik, polgármester készíttessen ingatlanforgalmi szakértői értékbecslést, melynek ismeretében dönt a képviselő-testület a tulajdon értékesítésének kérdéséről. Az esetleges értékesítés nem terjed ki az átrium helyiségre.

Felelős: Papp Gábor polgármester
Hermann Katalin mb. igazgató
Határidő: 2020. november 30.

4. A Képviselő-testület jóváhagyja a muzeális gyűjtemény egregyi kiállító helyén található „Hévíz Évezredei” c. állandó régészeti kiállítás megszüntetését, ezért felhatalmazza az igazgatót a Magyar Nemzeti Múzeum, részéről biztosított kiállítási tárgyak visszajuttatására a vonatkozó kölcsönzési szerződések megszüntetésére.

Felelős: Hermann Katalin mb. igazgató
Határidő: 2020. december 31.

5. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy a Hévíz, Rákóczi u. 9. szám alatti épületben lévő „Balneológiai helytörténeti tárlat” átköltöztetése a 3. pont végrehajtását követően történjen meg az Egregyi Múzeum épületébe.

Felelős: Hermann Katalin mb. igazgató
Határidő: 2020. december 31.

6. A Képviselő-testület felhatalmazza az igazgatót, a mozi működtetése során az előterjesztés szerinti intézkedések megtételére, attól történő eltérésre, melynek alapján szünetekben, adventi időszakban a vetítés számok igény esetén növelhetők. E miatt az intézmény részére a fenntartó sem létszám, sem finanszírozási többletet nem biztosít.

A Képviselő-testület felhatalmazza az igazgatót, hogy amennyiben a járványveszély intézkedései indokolják és látogatottság alátámasztja a mozi vetítések számát e határozathoz képest a polgármester előzetesen tájékoztatását követően tovább csökkentse, a mozi üzemeltetését felfüggeszse.

Felelős: Hermann Katalin mb. igazgató
Határidő: 2020. október 15.

7. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy 2020. október 1-től a Városháza Konferencia terem, mint közművelődési színtér – üzemeltetését Festetics György Művelődési Központ - lássa el. Ennek részleteit polgármester és az igazgató külön megállapodásban állapítsák meg. A megállapodásban tekintettel kell lenni arra, hogy a konferencia terem kijelölt városi anyakönyvi helyszín (házasságkötő terem), melynek üzemeltetése, azaz házasságkötések technikai (hangosítás) feladatának ellátása az intézmény kötelezettsége. A konferencia terem üzemeltetése ezen kívül jelenti azt, hogy az ott folyó rendezvényeket a nap bármely szakában és hétvégén is a Festetics György Művelődési Központ kijelölt dolgozói szervezik, rendezik, felügyelik.

Felelős: Papp Gábor polgármester
Hermann Katalin mb. igazgató
Határidő: 2020. október 15.

2. Pályázat kulturális létesítmények működtetéséhez és fejlesztéséhez (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: A napirend keretében tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Petőfi Irodalmi Múzeum közreműködésével 1,4 milliárd forintos pályázatot írt ki. Olyan intézmény pályázhat, amely minimum 50, maximum 500 fő befogadóképességgel rendelkező könnyűzenei, élőzenei fellépéseknek helyszínt tud biztosítani. A pályázat támogatási intenzitása 100%, benyújtásának határideje: 2020. október 15.

3. Tájékoztatás a Rogner per állásáról (HIV/304-23/2020.)

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Röviden összefoglalta az előterjesztést, majd megjegyezte, maga részéről javasolta a határozati javaslatot a válaszlevél és a fizetés szempontjából, ami a Kúria döntését követően változhat.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 194/2020. (X. 9.) határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alsópáhok Község Önkormányzata és Keszthely Város Önkormányzata, mint felperesek által,

szervződés teljesítésére kötelezés iránti perben a Pécsi Ítéltábla Gf.IV.40.024/2019/6. számú ítélete alapján Keszthely város polgármesterének fizetési felhívására, amennyiben a Kúria a kezdeményezett felülvizsgálati eljárásban a végrehajtás felfüggesztése iránti kérelmét elutasítja vagy arról 2020. október 16-ig nem dönt, engedélyezi az ítélet teljesítését, azaz az ítélet rendelkező részében foglalt 37.874.623,- Ft és 835.166,- Ft késedelmi kamat, továbbá 2.857.000, Ft perköltség Keszthely Város Önkormányzat részére történő megfizetését. A teljesítése ellenére Hévíz Város Önkormányzata a követelés vitatását megalapozó jogait fenntartja és a felülvizsgálati eljárásban számára kedvező kúriai döntés esetén a jogalap nélkülivé váló kifizetését Keszthely Város Önkormányzata későbbi követelésébe beszámítja. A polgármester úrnak az előterjesztés mellékletét képező Keszthely Város polgármesterének küldött válaszlevelét jóváhagyólag tudomásul veszi.

2. A Képviselő-testület a Hévíz Város Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 5/2020. (II. 12.) önkormányzati rendelet 1/9. melléklet 10. pontja (Kötelezettséggel terhelt működési céltartalék, jogi viták miatti tartalék) sora terhére az 1. pont szerinti kifizetés fedezetét biztosítja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a határozat szerinti kifizetés átutalással történő teljesítésére.

Felelős: Papp Gábor polgármester
Határidő: 2020. október 19.

4. Kérdések, bejelentések

Süténé Túttó Beáta képviselő: Elmondta, felkeresték, hogy épül a nagyparkoló mögött a szálloda és tudomásukra jutott, hogy saját gyártású betonból akarnak építkezni, ami környezetszennyezéssel és zajjal jár, ami két évig is eltarthat és ez a városnak nem tesz jót és a lápos területen szerintük életveszélyes. Ezt szeretnék megakadályozni.

Papp Gábor polgármester: Jelezte, ha engedélyköteles, akkor erre eddig engedélyt még nem kértek. Ha nem kell engedély, akkor építhetnek. Amennyiben módja lesz rá, megkérdezi erről majd a tulajdonost.

Süténé Túttó Beáta képviselő: Elmondta azt is, hogy lakossági bejelentés alapján Nemesbük felé a Kisfaludy utcának a bal oldalán állítólag készen van már egy telep, ahol állítólag kutyák kiképzését tervezik. Kérte, vizsgálja meg a hivatal, valóban terveznek-e ott ilyen tevékenységet vagy sem.

Papp Gábor polgármester: Ígéretet tett arra, hogy az illetékes kollégák megnézik, hogy az említett terület egyáltalán Hévízhez tartozik-e és hogy valóban milyen tevékenységet folytatnak ott.

Ezt követően Papp Gábor polgármester a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 8:30 órakor bezárta és folytatólagos időponttal zárt ülést rendelt el.


 dr. Túske Róbert
 jegyző




 Papp Gábor
 polgármester